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EvaSys Elsőévesek kérdőíve 2015/16

PTE Marketing Osztály
Elsőéves egyetemi polgárok kérdőíve

Válasz megjelölése: Kérem, használjon tollat vagy vékony hegyű filcet. Az űrlap automatikus feldolgozásra kerül.

Javítás: Az optimális beolvasási eredmények érdekében kérem, kövesse a bemutatott példákat.

Pécsi Tudományegyetem I.
Kedves Elsőéves Egyetemi POLGÁRUNK!

A Pécsi Tudományegyetem az elsőéves hallgatói körében végzett megkérdezés alapján szeretne információkat
szerezni a felvételi jelentkezés hátteréről, a tájékoztatás minőségéről. Ön válaszaival hozzásegíti Egyetemünket

ahhoz, hogy még hatékonyabb tájékoztatást tudjunk nyújtani a jövőbeli jelentkezőink számára. 

A válaszadók között 3 db PTE feliratú kapucnis pulóvert sorsolunk ki.
A válaszadás önkéntes, csak az összesített adatokra vagyunk kíváncsiak.  

Előre is köszönjük segítségét!

1. a. Milyen mértékben használta a felvételi jelentkezéshez az alábbi információforrásokat?(
  Kérjük, hogy az iskolai osztályzatok szerint értékelje 1 és 5 között, 1=Egyáltalán nem, 2=Kevésbé, 3=Átlagos mértékben,
4=Többször, 5=Nagyon gyakran használta az adott forrást)! 
1. Felvi.hu oldala egyáltalán

nem
nagyon
gyakran

2. A pte.hu felvételi oldala/Facebook oldala egyáltalán
nem

nagyon
gyakran

3. Az adott kar weboldala egyáltalán
nem

nagyon
gyakran

4. Más internetes oldalak egyáltalán
nem

nagyon
gyakran

Más internetes oldalak, éspedig:

5. EDUCATIO kiállítás egyáltalán
nem

nagyon
gyakran

6. Nyílt napok egyáltalán
nem

nagyon
gyakran

7. Középiskolai tájékoztatók, látogatások egyáltalán
nem

nagyon
gyakran
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EvaSys Elsőévesek kérdőíve 2015/16

Pécsi Tudományegyetem I.   [Folytatás]
8. Az egyetemek/főiskolák felvételi tájékoztató kiadványai egyáltalán

nem
nagyon
gyakran

9. Barátok, ismerősök egyáltalán
nem

nagyon
gyakran

10. Az intézmény hallgatója egyáltalán
nem

nagyon
gyakran

11. Tanárok egyáltalán
nem

nagyon
gyakran

12. Szülők, családtagok egyáltalán
nem

nagyon
gyakran

13. Újságcikkek, kiadványok egyáltalán
nem

nagyon
gyakran

Újságcikkek, kiadványok, éspedig:

14. Egyéb forrás egyáltalán
nem

nagyon
gyakran

Egyéb forrás, éspedig:

1b. A felsoroltak közül melyeket tartja a 3 leginkább hasznosnak?
(Kérjük, válasszon a legördülő listából!)

1. Felvi.hu oldala 2. A pte.hu felvételi oldala/
Facebook oldala

3. Az adott kar weboldala

4. Más internetes oldalak 5. EDUCATIO kiállítás 6. Nyílt napok
7. Középiskolai tájékoztatók,
látogatások

8. Az egyetemek/főiskolák
tájékoztató kiadványai

9. Barátok, ismerősök

10. Az intézmény hallgatója 11. Tanárok, oktatók 12. Szülők, családtagok
13. Újságcikkek, kiadványok 14. Egyéb forrás
1. Felvi.hu oldala 2. A pte.hu felvételi oldala/

Facebook oldala
3. Az adott kar weboldala

4. Más internetes oldalak 5. EDUCATIO kiállítás 6. Nyílt napok
7. Középiskolai tájékoztatók,
látogatások

8. Az egyetemek/főiskolák
tájékoztató kiadványai

9. Barátok, ismerősök

10. Az intézmény hallgatója 11. Tanárok, oktatók 12. Szülők, családtagok
13. Újságcikkek, kiadványok 14. Egyéb forrás
1. Felvi.hu oldala 2. A pte.hu felvételi oldala/

Facebook oldala
3. Az adott kar weboldala

4. Más internetes oldalak 5. EDUCATIO kiállítás 6. Nyílt napok
7. Középiskolai tájékoztatók,
látogatások

8. Az egyetemek/főiskolák
tájékoztató kiadványai

9. Barátok, ismerősök

10. Az intézmény hallgatója 11. Tanárok, oktatók 12. Szülők, családtagok
13. Újságcikkek, kiadványok 14. Egyéb forrás

2. Mennyire ért egyet azzal, hogy továbbtanulásának a célja:
  (Jelölje a megadott skálán, 1=Egyáltalán nem, 5=Teljes mértékben!) 
Diplomaszerzés, társadalmi megbecsülés egyáltalán

nem
teljes
mértékben

Családi elvárás egyáltalán
nem

teljes
mértékben

Karrier, jó álláslehetőség egyáltalán
nem

teljes
mértékben

Egyéni motiváció, önmegvalósítás egyáltalán
nem

teljes
mértékben

Tudományos pálya egyáltalán
nem

teljes
mértékben
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EvaSys Elsőévesek kérdőíve 2015/16

Pécsi Tudományegyetem I.   [Folytatás]
Hallgatói életbe való bekerülés egyáltalán

nem
teljes
mértékben

Még nem szeretnék dolgozni egyáltalán
nem

teljes
mértékben

Egyéb egyáltalán
nem

teljes
mértékben

Egyéb, éspedig:

3. Használta-e az alábbi pályaválasztást segítő szolgáltatásokat? Amennyiben igen, kérjük értékelje az tis, hogy
mennyire tartja hasznosnak!
(Jelölje a megadott skálán, 1=Egyáltalán nem hasznos, 5=Nagymértékben!)

Tesztírás (önismereti, pályaorientációs) Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

Iskolai pályaválasztási felelős/tanácsadó Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

Egyéb tanácsadás Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

Pályaválasztási kiállításon való részvétel Igen Nem
Hasznosságának mértéke egyáltalán

nem hasznos
nagyon
hasznos

Egyéb Igen Nem
Egyéb éspedig:

Hasznosságának mértéke egyáltalán
nem hasznos

nagyon
hasznos

4. Jelentkezéskor ki befolyásolta a döntésben és milyen mértékben?
(Jelölje a megadott skálán, 1=Jóval az átlag alatti, 5=Jóval az átlag feletti!) 
Szülő(k) egyáltalán

nem
jelentős
mértékben

Testvér egyáltalán
nem

jelentős
mértékben

Középiskolai tanár egyáltalán
nem

jelentős
mértékben

Barát vagy barátnő egyáltalán
nem

jelentős
mértékben

Felsőoktatási intézmény oktatója, dolgozója egyáltalán
nem

jelentős
mértékben

Akivel együtt jelentkezik egyáltalán
nem

jelentős
mértékben

Aki jelenleg az adott intézmény hallgatója egyáltalán
nem

jelentős
mértékben

Aki az intézményben végzett egyáltalán
nem

jelentős
mértékben

Egyéb egyáltalán
nem

jelentős
mértékben

Egyéb, éspedig:

5. A felvételi eljáráshoz kapcsolódóan kérjük, értékelje az alábbi állításokat!
(Jelölje a megadott skálán, 1=Egyáltalán nem jellemző, 5=Teljes mértékben jellemző!)
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EvaSys Elsőévesek kérdőíve 2015/16

Pécsi Tudományegyetem I.   [Folytatás]
Tisztában voltam azzal, hogy pontosan mi érdekel egyáltalán

nem jellemző
teljes
mértékben
jellemző

Elegendő információm volt a képzés/az egyetem választásához egyáltalán
nem jellemző

teljes
mértékben
jellemző

Elegendő információm volt arról, hogy a szak elvégzésével
milyen elhelyezkedési lehetőségeim lesznek

egyáltalán
nem jellemző

teljes
mértékben
jellemző

Megfelelő információt kaptam a felvételi eljárás folyamatáról
(jelentkezés, pontszámítás)

egyáltalán
nem jellemző

teljes
mértékben
jellemző

Elegendő információt kaptam a képzés finanszírozásával
(állami ösztöndíj/önköltség, hallgatói szerződés, diákhitel)
kapcsolatban

egyáltalán
nem jellemző

teljes
mértékben
jellemző

Megfelelő információt kaptam a hallgatói élet költségeiről,
juttatásairól (szállás, étkezés, ösztöndíjak stb.)

egyáltalán
nem jellemző

teljes
mértékben
jellemző

Megfelelő információt kaptam a tanulmányi kérdésekről
(tantárgyak, vizsgák)

egyáltalán
nem jellemző

teljes
mértékben
jellemző

Elegendő információm volt az egyetemi életről (sport, kultúra,
szórakozás)

egyáltalán
nem jellemző

teljes
mértékben
jellemző

Egyéb egyáltalán
nem jellemző

teljes
mértékben
jellemző

Egyéb, éspedig:

Pécsi Tudományegyetem II.
6a. Milyen mértékben befolyásolták a Pécsi Tudományegyetem választását az alábbi tényezők a felvételi folyamat
során?
 (Kérjük, értékelje az iskolai osztályzatoknak megfelelően, 1=Egyáltalán nem befolyásolt, 5=Nagyon nagy mértékben
befolyásolt!)

1. Jó hírű intézmény egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

2. Ismertek, elismertek az oktatók egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

3. Könnyű bekerülni egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

4. A diploma jó elhelyezkedési lehetőséget biztosít egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

5. Az intézmény közel van a lakóhelyéhez egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

6. Az érdeklõdési körömnek megfelelõ dolgot tanulhatok egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt
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EvaSys Elsőévesek kérdőíve 2015/16

Pécsi Tudományegyetem II.   [Folytatás]
7. Tehetségekkel való foglalkozás egyáltalán

nem
befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

8. Széles képzési kínálattal rendelkezõ intézmény egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

9. Nem kell sokat tanulni, könnyû elvégezni egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

10. A környezet, szülők elvárásai alapján egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

11. Ösztöndíjak (tanulmányi, szociális) egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

12. Állami ösztöndíjas helyek száma egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

13. Az önköltség mértéke egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

14. Alacsony megélhetési költségek (pl. kollégium, utazás) egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

15. Nemzetközi kapcsolatok, külföldi tanulási lehetőségek egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

16. A város, ahol az egyetem van, vonzó egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

17. Pezsgő egyetemi élet, az intézmény légköre egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

18. A barátai is azt az intézményt választják egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

19. Munkalehetőség, pénzkereseti lehetőség tanulás mellett egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

20. A PTE által biztosított, karriertervezést segítő
szolgáltatások

egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

21. Szabadidős és versenysport lehetőségek egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

22. A különböző felsőoktatási rangsorok (Heti Válasz, HVG...) egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

23. Egyéb egyáltalán
nem

befolyásolt

nagyon nagy
mértékben
befolyásolt

Egyéb, éspedig:

6b. Kérjük, jelölje meg a fent említettek közül a 3 legfontosabb választási tényezőt!
(Kérjük, válasszon a legördülő listából!)
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Pécsi Tudományegyetem II.   [Folytatás]
1. Jó hírű intézmény 2. Ismertek, elismertek az oktatók 3. Könnyű bekerülni
4. A diploma jó elhelyezkedési
lehetőséget biztosít

5. Az intézmény közel van a
lakóhelyéhez

6. Az érdeklődési körömnek
megfelelő dolgot tanulhatok

7. Tehetségekkel való foglalkozás 8. Széles képzési kínálattal
rendelkező intézmény

9. Nem kell sokat tanulni, könnyű
elvégezni

10. A környezet, szülők elvárásai
alapján

11. Ösztöndíjak (tanulmányi,
szociális)

12. Állami ösztöndíjas helyek
száma

13. Az önköltség mértéke 14. Alacsony megélhetési
költségek (pl. kollégium, utazás)

15. Nemzetközi kapcsolatok,
külföldi tanulási lehetőségek

16. A város, ahol az egyetem van,
vonzó

17. Pezsgő egyetemi élet, az
intézmény légköre

18. A barátai is azt az intézményt
választják

19. Munkalehetőség, pénzkereseti
lehetőség tanulás mellett

20. A PTE által biztosított,
karriertervezést segítő
szolgáltatások

21. Szabadidős és versenysport
lehetőségek

22. A különböző felsőoktatási
ragsorok (Heti Válasz, HVG...)

23. Egyéb

1. Jó hírű intézmény 2. Ismertek, elismertek az oktatók 3. Könnyű bekerülni
4. A diploma jó elhelyezkedési
lehetőséget biztosít

5. Az intézmény közel van a
lakóhelyéhez

6. Az érdeklődési körömnek
megfelelő dolgot tanulhatok

7. Tehetségekkel való foglalkozás 8. Széles képzési kínálattal
rendelkező intézmény

9. Nem kell sokat tanulni, könnyű
elvégezni

10. A környezet, szülők elvárásai
alapján

11. Ösztöndíjak (tanulmányi,
szociális)

12. Állami ösztöndíjas helyek
száma

13. Az önköltség mértéke 14. Alacsony megélhetési
költségek (pl. kollégium, utazás)

15. Nemzetközi kapcsolatok,
külföldi tanulási lehetőségek

16. A város, ahol az egyetem van,
vonzó

17. Pezsgő egyetemi élet, az
intézmény légköre

18. A barátai is azt az intézményt
választják

19. Munkalehetőség, pénzkereseti
lehetőség tanulás mellett

20. A PTE által biztosított,
karriertervezést segítő
szolgáltatások

21. Szabadidős és versenysport
lehetőségek

22. A különböző felsőoktatási
ragsorok (Heti Válasz, HVG...)

23. Egyéb

1. Jó hírű intézmény 2. Ismertek, elismertek az oktatók 3. Könnyű bekerülni
4. A diploma jó elhelyezkedési
lehetőséget biztosít

5. Az intézmény közel van a
lakóhelyéhez

6. Az érdeklődési körömnek
megfelelő dolgot tanulhatok

7. Tehetségekkel való foglalkozás 8. Széles képzési kínálattal
rendelkező intézmény

9. Nem kell sokat tanulni, könnyű
elvégezni

10. A környezet, szülők elvárásai
alapján

11. Ösztöndíjak (tanulmányi,
szociális)

12. Állami ösztöndíjas helyek
száma

13. Az önköltség mértéke 14. Alacsony megélhetési
költségek (pl. kollégium, utazás)

15. Nemzetközi kapcsolatok,
külföldi tanulási lehetőségek

16. A város, ahol az egyetem van,
vonzó

17. Pezsgő egyetemi élet, az
intézmény légköre

18. A barátai is azt az intézményt
választják

19. Munkalehetőség, pénzkereseti
lehetőség tanulás mellett

20. A PTE által biztosított,
karriertervezést segítő
szolgáltatások

21. Szabadidős és versenysport
lehetőségek

22. A különböző felsőoktatási
ragsorok (Heti Válasz, HVG...)

23. Egyéb

7. Találkozott-e az egyetemre érkezését követően az elsőéves hallgatókat köszöntő kampány („PTE-s lettél!
Köszöntünk!”) reklámeszközeivel? Amennyiben igen, kérjük, értékelje a köszöntő kampány alábbi eszközeit! 
(Jelölje a megadott skálán, 1=Egyáltalán nem tetszett, 5=Nagyon tetszett, 0=Nem találkoztam vele!)
Egyetemi mappa egyáltalán

nem tetszett
nagyon tetszett nem

találkoztam
vele

Óriásplakát egyáltalán
nem tetszett

nagyon tetszett nem
találkoztam
vele
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Pécsi Tudományegyetem II.   [Folytatás]
Busz egyáltalán

nem tetszett
nagyon tetszett nem

találkoztam
vele

Plakát karokon egyáltalán
nem tetszett

nagyon tetszett nem
találkoztam
vele

Ajtómatrica/Padlómatrica egyáltalán
nem tetszett

nagyon tetszett nem
találkoztam
vele

UnivPécs egyetemi lap egyáltalán
nem tetszett

nagyon tetszett nem
találkoztam
vele

PTE honlap egyáltalán
nem tetszett

nagyon tetszett nem
találkoztam
vele

Kari honlap egyáltalán
nem tetszett

nagyon tetszett nem
találkoztam
vele

Facebook egyáltalán
nem tetszett

nagyon tetszett nem
találkoztam
vele

Rádió egyáltalán
nem tetszett

nagyon tetszett nem
találkoztam
vele

Egyéb egyáltalán
nem tetszett

nagyon tetszett nem
találkoztam
vele

Egyéb, éspedig:

Pécsi Tudományegyetem III.
Kérjük, folytassa a mondatot!
Azért adtam be a PTE-re a jelentkezésem, mert

Hányadik helyen jelölte meg a PTE-t?

Amennyiben sporttudományi szakon tanul, testnevelő
tanára milyen mértékben befolyásolta a felvételi döntését?
(Jelölje a megadott skálán, 1=Egyáltalán nem, 5=Nagyon nagy
mértékben!)

egyáltalán
nem

nagyon nagy
mértékben

Tervez külföldi tanulmányokat folytatni? Igen Nem
Milyen típusú tanulmányokban gondolkodik?
(Több választ is megjelölhet!)

Rövid, nyári egyetemen való
részvétel

Erasmus Programmal, más
ösztöndíjjal 1-2 félév

Később teljes képzést (alap,
mester, doktori ...)

Egyéb
Egyéb, éspedig:

Hallott a Táncoló Egyetemről? Igen Nem

F6676U0P7PL0V0 2015.09.08, Oldal 7/8



MINTA

MINTA

F6676U0P8PL0V0 2015.09.08, Oldal 8/8

EvaSys Elsőévesek kérdőíve 2015/16

Pécsi Tudományegyetem III.   [Folytatás]
Tanulmányai alatt szívesen járna-e tánc- vagy
mozgáskurzusokra?

Igen Nem

Mi a kedvenc ÁLLATA?

Köszönjük, hogy kitöltötte a kérdőívet!

A válaszok véglegesítéséhez kattintson az Elküld gombra!

Kérjük várja meg, míg a folyamat véget ér!

F6676U0P8PL0V0 2015.09.08, Oldal 8/8


